
Результаты анкетирования 
Оценка удовлетворенности родителей организацией 

образовательного процесса   
25.02.08 «Эксплуатация беспилотных авиационных 

систем» 
Цель анкетирования – изучение удовлетворенности родителей организацией 
образовательного процесса 
Объект исследования: ГАУ КО «Колледж предпринимательства» 
Субъекты исследования: родители студентов 
Количество респондентов – 35 человек. 

Качество преподавания‚ уровень профессионализма преподавателей

Ответов 

Полностью удовлетворяет 25 
 Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 2 
 Скорее не удовлетворяет 2 
 Затрудняюсь ответить 6 

Качество расписания
Полностью удовлетворяет 18 
 Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 9 
 Скорее не удовлетворяет 2 
 Затрудняюсь ответить 6 

Возможностями участия Вашего ребенка в культурных мероприятиях 
колледжа
Полностью удовлетворяет 19 
 Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 10 
 Скорее не удовлетворяет 2 
 Затрудняюсь ответить 4 

Возможностями участия Вашего ребенка в спортивных мероприятиях 
колледжа
Полностью удовлетворяет 20 
 Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 9 
 Скорее не удовлетворяет 2 
 Затрудняюсь ответить 4 

Возможностями участия Вашего ребенка в профессиональных 
мероприятиях (олимпиадах‚ марафонах знаний‚ конкурсах‚ выставках 
и т.п.) 
Полностью удовлетворяет 18 
 Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 11 
 Скорее не удовлетворяет 3 
 Затрудняюсь ответить 3 

Материально-технической базой обучения (состоянием аудиторий‚ 
кабинетов‚ лабораторий)
Полностью удовлетворяет 20 
 Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 11 
 Скорее не удовлетворяет 0 
 Затрудняюсь ответить 4 

Организацией обеспечения книгами в библиотеке колледжа
Полностью удовлетворяет 35 

 Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 0 



 Скорее не удовлетворяет 0 

 Затрудняюсь ответить 0 

Оцените качество информирования Вас о достижениях Вашего ребёнка 
и взаимодействия с Вами куратора‚ администрации колледжа
Высокое 20 
 Среднее 12 
 Низкое 1 
 Затрудняюсь ответить 2 

Как Вы полагаете‚ обучение в колледже будет способствовать 
профессиональной карьере Вашего ребенка?
 Да 14 
 Скорее да, чем нет 11 
 Скорее нет 5 
 Нет 3 
 Затрудняюсь ответить 2 

Насколько вероятно‚ что Вы будете рекомендовать обучение в колледжа 
другим людям?
Буду рекомендовать 20 
 Возможно, буду рекомендовать 14 
 Не буду рекомендовать 0 

 Затрудняюсь ответить 1 


